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SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO
TÍTULO (colocar título do projeto)
Nome (colocar nome completo do professor)
Projeto para o Integral 

Todo o Projeto deverá estar em consonância com o previsto na BNCC- Base Nacional Comum Curricular quanto aos direitos de aprendizagem, eixos estruturantes da Educação Infantil e Campos de Experiências.
SOCORRO- SP
Janeiro de 2024
    TEMAS PARA PROJETO INTEGRAL INFANTIL:
CMEI Profª Tarsila Picarelli Marcolino

Musicalização Infantil (     )

Psicomotricidade e Brincadeiras (     )

Jogos Cooperativos para o desenvolvimento das competências socioemocionais (     )

EM MARIA PAIVA MANTOVANI
Musicalização Infantil (     )
JUSTIFICATIVA (Descrever sobre o tema que será desenvolvido- importância do mesmo para o desenvolvimento e aprendizagem dos alunos)             

OBJETIVOS (Descrever quais são os objetivos gerais e específicos relacionados ao tema que pretende trabalhar com os alunos)                  

DESENVOVLIMENTO- METODOLOGIA (Como fazer? Quais as etapas? Quais as estratégias e recursos que serão utilizados?)

     AVALIAÇÃO (Descrever o que se pretende durante e ao final do projeto- qual será o produto final? Que tipo de registro será utilizado para o acompanhamento diário do trabalho desenvolvido? De que forma os alunos serão avaliados no decorrer do projeto?)
Observação: o professor interessado em projetos deverá constar, neste item avaliação, que ao final de cada semestre terá que elaborar um relatório descritivo que aponte os avanços e as dificuldades da turma e alunos especificamente, inclusive com comprovação por intermédio de tabelas e/ ou gráficos que deverão ser anexados ao relatório. 

O relatório será analisado pela coordenação pedagógica e equipe da secretaria municipal sendo este um dos instrumentos de acompanhamento do trabalho pedagógico.
REFERÊNCIAS (Listar em ordem alfabética as fontes consultadas para a elaboração do projeto, bem como as demais fontes que nortearão o desenvolvimento do mesmo)
    ANEXOS (Caso tenha algo a acrescentar: material ilustrativo, tais como tabelas, lista de abreviações, documentos ou parte de documentos, resultados de pesquisas, etc.)
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